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Alispán választás és politika.
Irta: Veszprémy látván.

A csak imént letűnt régi rend­
szer bilincseit rázó közéleti férfiak fen­
nen hangoztatott véleménye az, hogy 
a törvényhatóságok a politika élet 
napi kérdéseivel foglalkozni sem he­
lyes, sem okos dolog.

Neszét vettem, hogy e veszedel­
mes elmélet, mint hazajáró lélek, kí­
sérteni fog most az alispán választás
alkalmából is. . „

Vármegyénk függetlenségi partja 
ezzel szemben közelebb az alispán- 
ielölés céljából megtartott értekezletén 
egyhangú határozattá emelte, hogy az 
alispánválasztás ügyét egyenesen párt- 
politikai kérdéssé avatja.

Vájjon melyik álláspont helyes r
Vájjon indokolható-e a független­

ségi párt határozata ?
Én azt tartom, hogy a politikát 

a vármegye ülésterméből száműzni 
nem szabad, s meggyőződésem az, 
hogy a párthatározat helyes és fel­
tétlenül hazafias.

Indokolom.
Mi is az a politika ?
A politika, a kiváló állam bölcsész 

__ Mohl _ szerint azon módoknak 
és eszközöknek a tudománya amelyek­
nek alkalmazása által az állam czéljai 
a valóságban leginkább elérhetők, a 
mi Kautzunk szerint sem jelent a po­
litika mást, mint az államszervezet és 
kormányzás tudományát.

A természetjog mellett elég a tói 
ténelemre s a vármegyék múltjára 
hivatkoznom a részben, hogy - 
venvhatóságnak, az egyes hasonfaju 
és nyelvű emberek érdekében szerve­
zett állam céljai elérésére kiad° * kor­
mányrendelethez köze és szólás oga 
van, természetes joga és honP°lgál* 
kötelessége ez a nemzet gY
fiának is, pedig tételes törvény 
1880 évi XXI. t. cikk kifejezetten s 
rendeli hogy a vármegye az általa 
törvénytelennek tartott kormányren­
deleteket végrehajtani nem köteles.

Ne felejtsük el, sót szegezzük le 
itt hogy e jogot a törvény a várni - 
gyéknek egy olyan kormánynyal szem 
ben biztosítja, mely születésében, fenn

állásában és működésében egyaránt 
törvényes és alkotmányos.

Ám, amint a lefolyt nemzeti küz­
delem szomorú emlékű esztendeje 

1 igazolja, volt idő, amidőn hazánk a 
1 nyomor és szenvedés korszakát iran- 
! guráló olyan kormány vezetése alatt 
1 állott, mely a törvényeket félretéve 
I vagy elmagyarázva, az alkotmányos 
1 garanciákat sutba dobta, az állam 
1 céljait s az állami fejlődést biztosító 
indézkedéseket az idegen érdeket is­
tápoló erőszak szennyes áradatába
' fullasztotta. , . .
I De nemcsak a kormanyi mtéz-
1 kedés jó része volt ekkor a nemzeti 
célokra káros és veszélyes, de maga 
a kormányhatalom, mint nem a nem­
zeti képviselet többségére támaszkodó, 
tehát nem a nemzetben gyökerező, 
teljesen és tökéletesen alkotmányellenes 
és a nemzeti érzülettel olyannyira el­
lentétes, hogy ideig-óráig csupán az 

I országgyűlés elnémitása mellett s iegy- 
I veres” erőszakkal volt képes a nemzet 
nyakán ülni.

És a midőn a fattyukormany a 
nemzet képviseletét elnémította, s fegy­
veres erővel szétkergettette, akkor az
__ állítólag — állami célok eléréséi e
kiadott kormányrendeletek törvényes­
ségét ás alkotmányosságát tálán nem 
lett volna szabad e házában senkine 
bírálat tárgyává tenni? - Egy alkot­
mányos országban a zsarnokság, az 
erőszak hátán akadálytalanul, garazdal

kodhatik?nem! llyet egy n?n?,zet el|

nem tűrhet s ez ellen vétót kell mon­
dani első sorban annak a kozjog 
testületnek, melynek ehhez lcghatal-j 
masabb tekintélye a legerősebb jog 
van s melynek a neve régebb®£ P ' 
littkai hatóság, ma torvényhatósa0.

Ezért rostálták meg a varmegyék 
a fattyukormány rendeletéit; tették pe­
dig ezt teljes joggal- törvényes alapon 
és tenniök kellett annál inkább, mert 
egy alkotmányellenes kormány paran­
csainak végrehajtását tőlük sem tör­
vény sem hivatali eskü nem kívánja, 
'öt a hazafi becsület az engedelmes­
ségnek minden vonalon megtagadását

egyenesen logikája

arra tanít bennünket, hogy ami meg­
történt egyszer, ismétlődhetik másod-

SZ°r Nemzeti küzdelmünk remélt és 
várt gyümölcsét —• teljes állami önál­
lóságot, a nemzeti függetlenséget, saj­
nos még mindig csak a messzi távol- 
ián lappangva rejthetjük. Az osztrák 
adományokkal fenálló állami közös­
ségnek szerencsétlensége az a szo­
morú kilátás, hogy majdan ismét a 
nemzeti lét harca bontakozand ki a 
jövö rejtelmes kődéből.

És ekkor nincs kizárva a lehető­
sége annak, hogy az államhatalom ak­
kori kezelői nem azon tanok érvényre 
emelését tűzik ki majd célul, melynek 
alkalmazásával a nemzet erőhöz jut, 
célját, az önállóságot, leginkább elér­
jed hanem törekvésük amaz áldatlan, 
állami közösség ápolása és fentartása 
lesz, melynek tehetetlen Molochja kö­
zel *40 év tanúsága szerint a mi pén­
zünkkel és vérünkkel tölti kielégithe- 
etlen gyomrát s igy sorvasztja nem­

zeti önállóságunk csonka életfáját.
Ha pedig ilyen szomorú nap vir­

radna e szegény nemzetre, kell, hogy 
a törvényhatóság, hiszen azért törvény- 
hatóság ellen álljon a nemzetgyilkos 
politikának, kell, hogy a mi várme­
gyénk, a hajdúké, e színtiszta ma­
gyarságé, e kuruc népé álljon a bás­
tyának a hazafiság páncélával legel- 
szántabbul védelmezett tornyán.

Icry van azután összefüggésben az 
én igaz meggyőződésein szerint az al­
ispánválasztás és a politika.ivaiaszias us a

És miután ezt kimutatnom sike­
rült, egy lépéssel tovább megyek.

Természetes, álláspontomból folyó 
következmény, hogy én mint függet­
lenségi párti ember s az állami ko 
zösségnek ide s tova egy emberélten 
át kéri élhetetlen ellensége, a hajdú- 

I vármegyei bástyatorony védelmére fér 
fiút azok közül keresek, kik az én 
elvtársaim és akik a lefolyt nemzeU 
küzdelemből kivették részüket Es az 
sem csodálható, ha én önzetlen és 
elvhü függetlenségi embertől csak ilyen 
felfogást, s azáltal igazolt magatartást 

I tartok érthetőnek és elfogadhatónak.
I Mennyiben erősítette nemzeti küz­
delmünket a vármegyék ellenállása,

Den Biztosítja» ———

Ruhafestö
iieill lugiixtAjf ----- --- ----—

siréchénvi-uteza 42. ag.
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minő nyereség egy hazafias lélekkel 
szolgáló alispán a nemzeti ügyre, azt 
hiszem magyarázatra nem szorul. A 
perifériákra áttett politikai küzdelem az 
alispán kezébe van letéve, ö a szer­
vező, vezető és összetartó erő. Haza- 
fiságunk lelkesedésünk, tetterőnk hü­
velyében nyugvó kard. ö nélküle.

Vezér nélkül harcképtelen a vitéz,
a bátor hadsereg is.

Aztán a vármegye gyüléstermé- 
ben sok esetben a kőzügyekre hátrá­
nyos kavarodásnak, zűrzavarnak, visz- 
szás és kellemetlen helyzetnek szülő 
oka és amilyen botrányos épen olyan 
komikus képtelenség is az, hogy a vár- 
megye első bjjsaliui férfia közönségével 
ellentétes politika szolgálatába álljon.

Ezért kell az alispánválasztásnak 
a politika jegyében lefolyni; azért nem 
illik az ellenfelétől, nem helyes és nem 
szabad az élvtársaktól a közvéleményt 
e helyen jogosulatlan helyi érdekek 
hangoztatásával az irányadó főszem­
ponttól elterelni.

Ezért kell nekünk függetlenségi­
eknek a mi párthiviinket, Kovács Gyu­
lát támogatnunk, aki tőlünk a jelölést 
pártpolitikai alapra fogadta el.

Bizton hiszem, remélem, hogy egy 
szivvel-lélekkel támogatjuk is.

Politikai körökben ezt a rendeletet 
igen nagy örömmel fogadták.8 Sokat beszéltek már a vámügyi 
választmány tegnapi üléséről, a melyen
ismét felhangzott:

— Los von Ungarn 1 
Tudósításunk egyébként a követ-

kGZÖ Bécsbői jelentik : A magyar dele­
gáció hétfőn e hó 25-ón megtartandó tel­
jes ülésének napirendjére a külügyminisz­
térium és a tengerészet kölségve tósóról
szóló jelentések vannak kitűzve.

A kiegyezés.

Ä kiegyezés revíziója.
Magyar nyelv a hadseregben. 

A magyar delegáció.
— Távirati tudósitás. —

A vámügyi választmány — mint 
Bécsbői jelentik — tegnap este ülést tar- 

! tett, melyen a felhatalmazási törvényja­
vaslatot tárgyalta. Ennél az alkalomnál 
azonban a vám és a kereskedelmi szövet 
ség eiész anyagát szóba hozták s itt több 
szónok a Magyarországtól való elszakadás 
mellett foglalt állást. — Az also-ausztnai 
országos kulturtanács tegnapi ülésén a 
magyar, kérdésben az alábbi határozatot 
hozta:

1, gazdasági különválás Magyaror­
szágtól és önálló osztrák vámterület meg­
teremtése az első feladat,

2. az osztrák ^magyar bank külön
választandó, ., , .

8. az osztrák vasutakon és hajózási 
vállalatokon a magyar áruk számára 

I adott tarifakedvezmények megszünteten-
dŐk 4. a külföld ellen az osztrák állat- 
tenyésztés védelmére felállított állategész­
ségügyi intézkedések Magyarország ellen 
is felállitandók,

5. az önálló vámterület megteremté- 
! séig a vámbetéteket Ausztria és Magyar- 
! ország közt a valódi kvotaaránynak meg 
! felelő módon fel kell osztani.

30-án lesz s akkor fogják megállapítani 
a legközelebbi érdemleges ülés idejét és 
napirendjét. A kormány úgy tervezi hogy 
a legközelebbi érdemleges ülés hétfőn, jú­
lius hónap 1-ón legyen. A képviselőház 
munkarendjét úgy prehmmálták, hogy 
előbb a feliratot tárgyalják, utána a költ­
ségvetést s legvégül, de még a nyári szünet 
előtt becikkelyezik az önálló magyar vám 
tarifáról szóló törvényjavaslatot. Ezt a 
tervet valószínűleg keresztül is lehet haj­
tani, mert a felirat tárgyalása — legalább 
ezt hiszi a kormány — igen rövid lesz s 
csak a költségvetés tárgyalása fog hosz- 
szabb időt igónybevenni. Valószínű, hogy 
már augusztusban kezdetét veszi a nagy 
nyári szünet, mely szeptember közepén ér 
véget.

Budapest, jun. 23.
Érdekes ma a hivatalos lap, a mely 

a honvédelmi miniszter rendeletét közli a 
hadseregben használandó magyar nyelv­
ről.

A képviselőház jövő munkája.
A képviselőház csütörtökön, e hónap 

28-án formális ülést tart, amelyen Ballagi 
Aladár, a felirati bizottság előadója be­
nyújtja az immár kész feliratot. A legkö­
zelebbi ülés ezután szombaton, e hónap

Magyar nyelv a hadseregben.
A hivatalos lap mai száma Jekel- 

falusy honvéd miniszternek egy körren­
deletét közli, amelyet valamennyi törvény- 
hatósághoz intézett a miniszter. A kör­
rendelet precisen körülírja azt, hogy a 
közös hadsereg hatóságai a magyar polgári 
hatóságokkal és magánfelekkel mily nyel­
ven levelezzenek. A rendelet a többek 
között igy szól:

Az eljárás biztosítása céljából mind­
azon nyomtatványok, amelyek a közös 
hadsereg hatóságainak a magyar polgári 
hatóságokkal való hivatalsa levelezésénél 
előfordulnak, — az Írásbeli munka egy­
szerűsítése végett két nyelvű német es 
magyar szöveggel rendszeresi ttettek, 
más mellékletek pedig, fontosságukhoz 
képest, vagy teljes, vagy kivonatos magyar 
szöveggel is ellátandók.

A kétnyelvű nyomtatványok közül 
egyesek hivatkozott körrendelet 4. pont­
iában megjelölt közös hadseregbeli ható­
ságok által is használandók, oly esetek­
ben midőn ez kívánatosnak mutatkozik. 
Az írásbeli bejegyzéseket az egyes rova­
tokba a hivatkozott körrenuelet határoz- 
mányainak megfelelő nyelven kell be­
vezetni.

Varárnapra. j fényét, olyan szépen behúzódik félmillió
Országos nevezetességre vergődött koronás tulipános kastélyába, mint annak 

automobilján megérkezett tegnap esteZsa- a rendje, 
zsa a grand primadonna Debreczenbe, hogy 
részint automobüjának benzinjével, részint 
pedig lábainak varázserejével megszéditse a
J Aníw.írinlr n4 Vrtrinnn All 1 f A1 n if 1 Cl O KI

az első felhő elakarja borítani ragyogását, korszak vezetői miatt kellett otthagyni
- ............... a budapesti egyetemet, ezért tette at

Kolozsvárra lakóhelyét. A magyar ítjaK,

Becsületes munkánkban az utóbbi 
időkben állati orditozások zavarnak ben-

debreczeni cziviseket. Zsazsa állítólag igen nőnket, Egy nehány jobb sorsra érdemes 
szívesen jött Debreczenbe és pedig azért, alak tehetetlen erőlködéssel szeretne bon­
niért itt a sajtó gavallér vele szemben, s nünket beszennyezni azért, mert ólomka- 
nem tépázza meg úgy babérjait, mint te- !tonáink mindennap felsorakoznak s szóki- 
szem fel azt Nagyváradon tették, mondó újságunk napról-napra pontosan

Hát legyünk ezúttal tényleg udva-, megjelenik. Az emberi lelkek eltévelye- 
riasak s ne bántsuk Fedák Sárit. Ne ,dése nagyon szomorú-de még szomo- 
bántsuk pedig azon egyszerű és vil ágos rubb, hogy azok a munkások, akik tisz- 
indoknál fogva, mert ha neki rontunk is, tességes. gondtalan kénjelemDen eltek 
azért ő még mindég Fedák Sári marad, nálunk, most ellenünk törnek azért, mert 
a kiért színigazgatók, színházak, operett mi a becsületes munka után ólunk. Kár, 
irók törik magukat — lévén ö a magyar hogy egyik másik munkás ember nem 
operett színpadnak még mindig uralkodó olvassa el 2 óla hatalmas munkáját a I á- 
napja. Azok a tüszurások, a melyek Fe-. hnkát. Egy ilyen erősen realisztikus írás 
dáK Sarolta kisasszonyhoz czimezve nap- mennyi eltévelyedéstől óvná meg a sze-

JXUlUíö V »11 a .«IWUV.J v,.. —---- w -
a mikor ezzel a fiatal emberrel ke­
zet fognak, fejezzék ki neki nagyrabecsü­
lésüket. Mert ö volt az, aki a budapesti 
egyetemen irtó harezot folytatott a nem­
zetköziség ellen, aki lelkesen hirdette, 
hogy elpusztul az a nemzet, a mely­
nek fiatalsága olyan mételynek, mint a 
nemzetköziség, a haza szent fogalmának 
megtagadása felül. Nagy szüksége van 
ennek az orzzágnak olyan lelkes, vérbeli 
magyar ifjakra, minz Melha Armand. Ko 
vessék őt a magyar ifjak akkor jó utón 
járnak.

gény embereket.
*

A magyar ifjúság Debreczenben 
tartja az idén országos nagygyűlését. Ma­
gyaros és szives fogadtatást érdemelnek

ról-napra nyomdafestéket látnak — mind 
addig, a mig Zsazsa 500 forintokat fizettet 
magának egy estére a színpadi játékért, 
célt tévesztett dolgok. Majd ha 100 koro­
nát kínálnak a művésznőnek a Lotti san- gjatvo v=> =zjivGD »muuoii.™
zonettjének eljátszásáért, akkor eredmé- ezek az ifjak, s különösen vezérük Melha 
nyesen lehet konstatálni, hogy Fedák Sári Armand már csak azért is, mert az elmúlt 
nem is olyan nagy primadonna, a milyen- sötét, utálatos korszakban erős szívvel ál- 
nek látszik. Csakhogy ezt az időt mi tol- lottak a nemzeti ügy mellett. Melha Ar­
ial szántó emberek aligha fogjuk meg- mand egyébként télig meddig ennek 
érni. Mert a mikor a Nap megérzi, ho^ az undok korszaknak az áldozata, e

Wolaffka Nándornak szobrot emel­
nek. Ha ezt a nagyszivü püspök hallana, 
keményen megharagudna, ö a ki maga 
volt a szerénység, élő tiltakozás minden 
stréberség ellen, bizony nem érdemli meg
hogy intencióit is félre magyarázzák. Ne
szobrot állítsanak, hanem alapítványt 
gyűjtsenek Wolafka Nándor emlékére. Az 
alapítvány kamatait adják oda a Wolafka 
árván maradt szegényeinek. A nagy szivu 
ember igy nyugodtabban pihenne sírjában 
mintha szobor leleplezési ünnepekkel za­
varnák nyugalmát. Bari
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A tiszti főorvosi állás 
betöltése-

Orvosok tisztelgése a főispánnál
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, juniua 23.
Dr. Sárváry Gyula halálával meg­

üresedett tiszti főorvosi állásra még 
ki sem irta a pályázatot Weszprémy 
Zoltán főispán már is nagyban folyik 
a korteskedés. A korteskedés munkája 
az orvosok köréből indul ki és pedig
egymás ellen. .

A napokban Dr. Kenezy Gyula 
orvosegyleti elnök vezetése alatt, Dr. 
Uifalussy József és még 11 társuk 
küldöttségiteg mentek Weszprémy 
Zoltán főispánhoz és arra kérték, hogy 
Dr. Varga Emil helyettes tiszti főor­
vostól vonja vissza a helyettesítési 
megbízást és pályázat mellőzésével 
a főorvosi teendők ellátásával bízza 
meg Dr. Tüdős Kálmánt. Nem végle­
gesen csak ideiglenesen. Erre az ideig­
lenes megbízatásra pedig csak azért 
van szükség, mert Dr. Tüdős Kálmán­
nak tiszti főorvosi vizsgája még nincs. 
Ideiglenes kineveztetésével pedig mód­
jában fog állani e vizsga forma szerinti 
megszerzése.

A tisztelgő orvosokat nem a io- 
orvosi állás betöltésének feltétlen sür­
gőssége izgatta, hanem az, hogy 
Dr Brukner Ernő a napokban 
Budapesten letette a tiszti főorvosi
Vizsgát. ...

Nyílt reflektálást láttak ebben Dr. 
Kenézyék a tisztiföorvosi állásra és 
épenazért, hogy ezt esetleg megaka­
dályozzák akartak előtérbe nyomulni.

lsem hisszük, hogy Weszpremz 
Zoltán ígéretet tett volna a küldött­
ségnek, azt sem hisszük, hogy a kül­
döttség előterjesztését elfogadta volna

sárlására. A miniszter jelzi, hogy ezek a 
gazdasági eszközök hol és mennyiért 
kaphatók.

Kovács József polgármester eleget 
is tett ennek a rendeletnek. Felhívást bo- 
csájtott ki, a minek természetesen kellő 
kommentár hijján olyan színezete volt, 

ligán

retettel emlékezik meg kedves szü­
lőföldjéről és nagyságodról, mint 
Debreczen elöljáróságáról, ez alka­
lommal szívélyesen üdvözli Schmidt 
Pál ezredes.

Kovács József polgármester a tá-kommentár hijján olyan színezete von, novae» r’..v;. “
mintha a polgármester a gépeket saját viratra a következő választ küldte: 
iniciativájából ajánlotta volna. A custózzai csata mai évfordulója

n- napján itt tartott ünnepségen tiszt­
társaimmal résztvettem, fájlaltuk, 
hogy a 150 éves s több csatát di­
csőséggel hadakozott házi ezredünk- 
nek csupán egy zászlóalja vám itt­
hon, viszont üdvözöljük a távolban 
levő zászlóaljakat. Kovács polgár- 
mester.

Itt említjük meg, hogy Debrecen

U Vttjauvi ojauiwnw *
A lapok közölték is a felhívást. En­

nek következménye az a levél, a melyet 
ma Kovács polgármester Budapestről kapott 

Turóczy Péter állítólag debreozeni 
születésű ember Írja a levelet s a legna­
gyobb gorombaságokat hajítja Kovács 
polgármester fejéhez. Seftelő embernek 
tartja mert az egyik arató céget, mely 
zsidó, — ajánlja. A névtelen levélíró, (mert 
igen valószínű, hogy csakugyan nem Tú­
róéinak hívják,) nincs megelégedve Kovács Itt említjük meg, hogy uenrecen 
polgármesterrel s ennek úgy ad kifejezést, város tanácsa a 39. gyalogezred ün 
hogy csodálkozik Debrecen város közőnsé- eDélvén Kovács József polgármester- 
gén, a miért Kovács Józsefet a polgár- élén me|nelent a Pavillon lak­
mesteri székben megtűri. . rel , f .. „ »áoylAaliPersze a névtelen levélíró sok min- tanyában, a hol részt vett a zászioatj
dennel nincs tisztában s ezért nem is le- őrömében. .
hét komolyan venni kifakadásait. Schmiedt Pál ezredes külön távirat-

A levélíró kifcutatására megtetluk j,an üdvözölte tegnap Weszprémy Zoltán 
illetékes helyen a lépéseket. Lehet, hogy főispánt is. A távirat szövege ez :
üSfÄfS PÄX Méltó.ágos Weszprfm, Zoltán fOUpén

inkább szivén viseli, mint a keresztyé- Debreczen.
nekétKovács polgármest r, — ezt őröm- A custózzai csata emlék ünnepének
mel konstatáljuk. — ez esetben épen úgy évfordulója elönapján ezredünk fonéllá- 
kenilt a kellemetlen ügybe, mint annak sának 150 éves évfordulóját ünnepelve, 
ideién Pilátus a krédóba, mert Feilitsch a hajdú vitéz legénységét Méltóságod sze-
darabont Sszter seftelt az arató gépe- mélyében legszívesebben üdvözli az

• ■ * összes tisztjei nevében is
Schmidt Pál, ezredes.

Erre Weszprémy Zoltán főispán a 
következő táviratban üdvözölte Schmidt 
Pál ezredest.
Méltóságos Schmiedt Pál ezredes urnák

Debreczen.
Vitéz ezredének 150 éves évfordulója 

nekünk is ünnepünk. OostOMid «»tá- 
ban elesett véreink hajdú testvéreink 
emlékét mi is kegyelettel őrizzük.

Fogadja méltóságod a magam, vala­
mint törvényhatóságom nevében is ki­
fejezett leghálásabb köszönetéin szívé­
lyes üdvözletéért. ,

Szeretett házi ezredunk tiszti kará­
rának meleg kézszoritásomat küldöm.

Weszprémy Zoltán főispán.

két gyártó cégekkel.

A 39. gyalogezred üdvözlete.
Debrecen közönségét köszöntik.

Két érdekes rabról.

A város válasza.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, jun. 24.
Debreczen város volt háziezredé­

nek a 39. gyalogezrednek ünnepe 
segnen, u*t , volt ma s ünnepe lesz holnap. Ma
döttség előterjesztését elfogadta volna, diadalmas csata évfordulóját un- 
mert Weszprémy Zoltán mindig a nepeite a Debreczenben maradt egy 
jog, igazság és törvényesség ejveit Lágzlőalj> de lenn, a messze Bosznia 
vallotta; szeretjük hinni hogy ebbenIhatárán Bródban az eltávozott ezred 
az esetben sem fog az ö korrekt ál- Letle ki részét igazan az ünneplésből.
láspontjától eltérni. Holnap az ezred alapításnak l&u. __

Nem akarunk sem Bruckner Ernő, évfordulójához ért a derék gyalogezred. imréné és Sóvégó János. ■
sem más mellett hangulatot csina m, £z aikai0mmal a távolban is y * __ <t tudősitónktói. -
egyszerűen regisztráltuk ezt a mozgal- ünnepSégek ^retéb®" kik“ek Debreczen, jun. 23.
pánra^pálySok11 feletti döntést, nevé^araníbetükkel jegyezték fel az A debreozeni eskJ^ék^ek soha wm

Van ö olyan ember, hogy azt nevezl ezred évkönyvébe. I°most°lefolyt 25 napos czikluson. Kétki főorvossá, a ki ezt a díszes de A custózzai csata évfon* halottat - e Jet gyilkosság bűntettéért
fonto i állást a legjobban fogja betölt- L lnoából rendezelt ünnepségről lapun _ pedig szándékos .e™üerölésért ée
teni más helyén hozunk tudósítást. rablásért - életfogytiglani fegyházra ítélt

----------- ------- ~ I v helvütt az üdvözletekre térünk az esküdtbiróság. „»rmvnak

Mi »lm seídéíedn»^ Ä
- a»l‘- •■a«“»“41- - . Lón fájdalmasan érintett annak Idején Xenr4, hénapolig falelte, ^

Daéréczen, jun. 28. f Debr«zenböl való eltávozás, a M- napon, -dkor ~5!Smi Tolt, otthontól
Ma eg, hete, hogy vetkező táviratot intézte Kovács József rének^ HoP í?Íten?ÍSf«b^

Ä« 4 * “esik“ “! k
—ak«"éte,fogyUgi.nl fegyházra Ítél, _ 

'ÄUtSÄp t.“kÄtK4 népévé,. e ház, ezred szokott azé



szony, a ki a tárgyaláson is mély ap&thi- 
ába mélyedt volt, egyelőre még a debre- 
czeni törvényszék fogházának lakója.

Egy másik rabasszonynyal a fogház 
első emeletének egyik cellájában tollat 
fosztogat. Egész nap szépen dolgozik, csak 
némelykor sir. Máskülönben igen csendes 
lakója a debreczeni fogháznak. Az ő íté­
lete most felebbezés alatt áll — s való­
színűleg csak a tél folyamán fogja azt 
elintézni a kúria. Addig a debreczeni tog
házbán marad. „

A másik életfogytiglan tartó {egy­
házra Ítélt Sóvágó János.

Ezt a minden izében megrögzött gaz­
embert — az esküdtszék 15 napi főtár­
gyalás után — a Méliusztéri rablógyilkos­
ságban, az esküdtek igazmondása alapján 
a törvényszék, életfogytiglan tartó fegy 
házra ítélte.

Sóvágó Jánost az ítélet csepet sem 
törte meg. Eszik iszik — sőt mondhatni 
jobb étvágya van most mint azelőtt, tel­
jesen nyugodtan alszik. Mikor az evés 
ideje eljön porczióját rendesen elfogyasztja. 
A fogház második emeletének egy cellá­
jába van elhelyezve. Egész nap szótlanul 
ül. Bűntársait még ne a nevezte meg és 
valószínű, hogy nem is fogja megnevezni.

Sóvágó az elsőfokú Ítéletet megfel 
lebbezte és így a pört véglegesen a kúria 
dönti el.

Egy úri leány tragédiája.
Szerencsétlenség vagy öngyilkosság?

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, junius 23. 

Egy viruló, szép fiatal leány, aki 
arra volt tulajdonképen teremtve, hogy 
boldog legyen és mást is boldoggá te­
gyen, de a kinek csak csalódás és nehéz 
küzdelem volt rövid élet után osztály­
része, tegnap óta némán, hidegen fek­
szik halottas ágyán. Holt teste felett 
összetörve, tökéletesen lesújtva zottog 
egy özvegy öreg asszony két gyerme­
kével. A hideg halott, aki nemrég még 
viruló szép fiatal leány volt, leírhatat­
lan bánatban hagyott itt egy sokszor 
sújtott családot.

Városszerte mély megdöbbenést 
keltett az a hir, amely a déli órákban 
terjedt el, hogy néhai dr. Dusócky Pál 
orvos bájos, fiatal leánya Dusócky Viola 
meghalt. Akik ismerték a jószivü ked­
ves teremtést, a szorgalmas leányt, 
igazi fájdalommal vették tudomásul a 
a Dusőczky házra szakadt újabb csa­
pást, Még nagyobb volt a megdöbbenés.
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Elképzelhető, hopy milyen mélyen 
sújtotta a szegény családot a megrázó 
eset. Dusóczkynéval azóta beszélni sem 
lehet — folyton ájulási rohamok környezik. 
A szerencsétlen Viola bulláját nem bon 
colják fel. — Hétfőn temetik el.

Sstisihás-

— Fedák eat a színházban. A
debreczeni urkocsis egylet által rendezett 
ügető verseny első napját hangverseny 
fejezte be a színházban. Zsúfolásig meg­
telt ház előtt folyt le a hangverseny, a 
melynek műsorán Fedák Sári a Király 
színház dívája szerepelt nehány énekszám­
mal és tánczmutatványnyal. A közön­
ség Fedák Sári készségeit zajos tap­
sokkal honorálta. A tüntetés oly nagy 
volt, hogy egy két énekszámát megkellett 
ismételnie. Az estély többi szereplői is 
dvették részüket a sikerből.

pert. Addig Sóvágó a debreczeni fogház­
ban elmélkedhetik a forgandó szerencsére

A custózzai csata emléke.
A póttartalékosok hazabocsátása.

— Bajit tudósítónktól. —
Debreczen junius 22.

A 39 ik gyalogezred idehaza maradt 
zászlóalja szombaton ünnepelte a custózzai 
csata emlékezetét. Bár az évfordulója va­
sárnap lett volna, de a póttartalékosok 
hazabocsátása miatt Csucsner alezredes 
parancsára az ünneplés tegnap folyt le.

Szombaton reggel hét órakor a Pa 
villon kaszárnya elé vonult a 39-ik gya­
logezred, a 61-es gyalogezred egy-egy 
zászlóalja, a Vilmos huszárok, továbbá a 
honvéd huszárság és gyalogság küldött­
sége. Reggel hét órakor a kaszárnya előtt 
az erre a célra felállított külön sátorban 
folyt le a tábori mise és a ceremónia

A tábori mise után előbb a 39-ilc

fiatal leány önkezével vetett véget 
életének. Tudósítónk utána járt az 
esetnek és erről a következőket jelenti.

Dusóczky Viola, néhai Dr. Dusőczky 
Pál fiatal leánya együtt lakott özvegy édes 
anyjával a Péterfia-utca 74. számú házban. 
Dusóckynónak Violán kívül még két gyer­
meke van, egy fia és egy leánya. Viola mióta 
édes apja meghalt, kenyérkeresője volt a 
családnak. Előbb az Első Magyar Általá­
nos Biztositó társaságnál, később a Deb­
receni Első Takarékpénztárnál volt hiva­
talnoknő.

A fiatal leány apja halála óta ideg­
betegségben volt. A múlt évben emiatt 
egyik fürdőhelyen hideg vizkurát is hasz - 
nált. Most, hogy elkövetkeztek a nyári 
hónapok, állapota ismét rosszabbra for­
dult. Azonkívül egy régi emlék, egy ide­
ális tiszta viszony megszakadása, amely 
tői a fiatal leány jövendő boldogságát re­
mélte, szintén bántotta a lelkét. A hét 
elején már olyan rosszra fordult állapota, 
hogy ágyba kellett feküdnie. Idegességről 
és fogfájásról panaszkodott. Kezelő orvosa 
morfiumot és kokaint rendelt számára.

Szegény Dösóczky Violának beteg

1 korona 1 hóra
a ..Debreczeni Független Újság“ na­
ponta (hétfőn is) a legkorábban meg- 
, elenö lap.

Ingyen kapja
minden előfizető a deczember hónap 
elején megjelenő 320 oldalra terjedő 
nagyalakú czimtárral ellátott képes 
naptárunkat.

Uj előfizetők csak akkor kapják 
ingyen a naptárt, ha V8 év óta elő­
fizetők.

14 napig bárkinek mutatvány- 
számmal szolgálunk.

Vidékre 1 K. 50 fill, egy hóra. 
Telefon szám : 18. és 339.

gyalogezred tisztikara nevében Horváth 
kapitány és vezérkari tiszt mondott hatal­
mas beszédet a legénységhez. Utána gr. 
Zedwitz Alfréd ezredes a 7-ik huszár­
ezred parancsnoka beszélt, méltatta a 
custózzai csata kiváló katonai jelentőségót.

Ezután a katonaság a római kathó- 
likus templom elé vonult, ahol requiem 
volt. A requiemet Dr. Molnár Kálmán 
plébános helyettes végezte. A requiem után 
a katonaság elvonult a templom elől a 
kaszárnyába. Délben jó ebédet kaptak a 
bakák, délután pedig levetkeztették a pót- 
tartalékosokat, akik vig nóta mellett siettek 
haza családjaikhoz.

ágyában nagyon szomorú gondolatai le­
hettek, mert csütörtökön az ágya mellett 
levő éjjeli szekrényről felvette a morfiumos 
üveget, s annak tartalmát kiitta. Mivel a 
morfiumnak nem volt elóg ereje, kokaint 
is ivott.

Kezelő orvosai dr. Ujfalussy József, 
dr. Hutiray mindent elkövettek, hogy a 
boldogtalan leányt megmentsék az élet­
nek — ez azonban nem sikerült. Hiába 
alkalmaztak gyomormosást, u szerencsétlen 
fiatal leányt nem lehetett megmenteni. 
Édes anyja karjai közt lehelte ki szép 
lelkét tegnap délben.

Más oldalról úgy adják elő a dolgot, 
hogy Dusóczky Violának nem volt öngyil­
kossági szándéka. Mindössze többet vet . 
be a morfiumból és tévedésből kokaint 
ivott. Az előbbi tény azonban valószí­
nűbbnek látszik.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339.
Szerkesztőségi ó.: d. e. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 sz. a

A debreceni diákkongreazus.

Második nap.
Tegnap délelőtt folytatta az országos 

diákkongresszus tárgyalását. Délelőtt 9 óra­
tor nyitotta meg az ülést. Ulbrich Hugó 
elnök, napirendre kerültek az alapszabá- 
yok. Megállapították a diákkongresszus 
megtartásának módozatait. Megállapították 
az országos diák kongresszus helyét. Határé - 
zatilag kimondották, hogy következő sor­
rendben tártatnak a kongresszusok : Bu 
da pest, Kolozsvár. Zágráb s a vidéki fő 
iskolák abc sorrendben. Megállapították a 
kongresszus idejét, mely minden évben 
október havában a fenti sorrendben tar- 
tatik meg. Vagyis azon időpontban ami­
kor az egyes főiskolákban legpezsgőbb az 
élet. Kimondották azt is, hogy az orszá­
gos diákkongresszust mindig a Kossuth- 
serleg ünnepólylyel kapcsolják egybe, va­
lamint a diákbajnoki mérkőzésekkel és 
gyorsíró versenyekkel. A fontos kérdések 
elintózáse körüli vitában részt vettek dr. 
Pólya Antal, Zsitvay Tibor, Kiss Pál, 
Melha Armand és Vértes V. I. a müegye- 
temi-kör elnöke- Délben 1 órakor az ülést 
felfüggesztették.

-mg- rfksanmllűW Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó tengeri lókapáknak
easB m w ma fia fiw nyUg0dt járásitokra való kijavítását és átalakítását. Eredeti amerikai

. .»«sIah 8. sz. Planet lókapa minta szerint, továbbá újonnan készült eredeti
fj&píffiwatO® - 8. Planet I. r. lókapa és kultivator is kapható feltétlen jótállás mcl-

DEBRECZEN, II- kér. Bethlea-UÍCiía 48. szám alatt, lett jutányos árban heti vagy havi kényelmes részletfizetésre is.
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Délután 3 órakor folytatták a tanács­
kozást. Elnök lett Nagy Jenő, (nagyvá­
radi jogász elnök), alelnök Keresztes Mik­
lós. Szőnyegre került az orsz. diákkongresz- 
szus főszervének megválasztása. Dr. Pólya 
A. a szövetségi tanácsot ajánja ily szervként 
elfogadásra. Hosszas vita után ezt. szótöbb­
séggel elfogadták. A Magyar Birodalmi 
Diáksziivetségen négy vezérképviselő 
képviseli, akik mint Budapest, Kolozs 
vár, Zágráb ős a vidéki főiskolák egy- 
egy megbizottai vesznek részt a szövet­
ségi tanácsban és akik egyes főiskolák 
egyesülései által egy-egy szövetségi évre 
választatnak meg, azután belebocsátkoz­
tak a részletes kérdések megvitatásába, 
amely a késő éjjeli órákba nyúlt be.

— A szerkesztő és kiadók elha­
tározták, hogy a tegnap megjelent 
újabb förmedvényre nem válaszolnak 
— hanem megindítják a negyedik 
sajtópert.

Ezzel az ügyet a magunk ré­
széről befejezettnek tekintjük. Csak 
azt hangsúlyozzuk még, hogy nálunk 
sztrájk nincs — a munka rendesen 
folyik, minden rendelést pontosan es 
becsületesen teljesítünk, úgy a hogy 
a közönség megszokta. Lapunk is a 
rendes, sőt nagyobb terjedelemben 
is jelenik meg, a mint az ma is lat­
ható.

— Vasárnap a templomokban.
Holnap, vasárnap az istentiszteletek sor­
rendje a következő : A Nagytemplomban 
prédikálni fog Vargha Béla segédletkés/, 
a Kistemplomban Lőtay Menyhért segecl- 
1 el kész, a Kossuth-utcai templomban K. 
Tóth Kálmán lelkész, a Csapókertben 
Kovács János népiskolai felügyelő, a Ho­
mokkertben Papp László főiskolai szémoi 
— Az ágost. hitv. evang. templomban d. 
e. 10 órakor az isteni tiszteletet rludák 
János segédlelkész végzi. — A róm. kath. 
templomban Pünkösd után 3. vasárnap az 
isteni tiszteletek a következő sorrendben 
tartatnak meg : Reggal 6 órakor misézik 
dr. Kovács István, 7 érakor Bencsik le 
rene, 8 órakor egyik kegyesrendi tanár a 
főgymn. ifjúság részére, 9 órakor az ünnepi 
nagymisét Molnár Kálmán h. lelkész, 
utánna dr Kovács prédikál, háromnegyed 
11-kor a S vetíts zárda és az elemi iskolák 
növendékei jönnek szent misére, melyet 
Nyári Ignác mond, fél 12;kor Szabó István 
misézik, 3 órakor lytánia, tartja dr. Ko­
vács István.

— Pénztárvizagálat a városnál.
Debrecen városánál ma váratlan pénztái- 
vizsgálatott tartottak. A vizsgáló bizottság 
Kovács József polgármester vezetese alatt 
megjelent ma reggel a házipénztárban s 
megejtette a vizsgálatot. Mint minden a- 
kálómmal, ngy most is a legnagyobb 
rendet tapasztalta a bizottság.

— A visszafejlődés utján. 
A helyi vasút igazgatósága nemhogy 
más modern helyi vasutak példájára 
előre haladna, de sőt napról napra a 
visszafejlődés utján halad. Valóságos 
mucsai állapotokat teremt és neve se 

kökorszakbeii intézkedéseivel kon 
a Debreczent. Eddig negyed 

óránként közlekedtette haszontalan 
masináit, de jövőben a közönség ér 
dekeinek teljes mellőzésével 20 Per

özenként fogja járatni trüszkölö prüsz­
kölő holmijait. Erről az igazán nevet­
séges ujjitásáról külömben értesítette 
a városi tanácsot. Kiváncsiak vagyunk 
a teendő intézkedésekre. Vagy ez ellen 
sem szólal fel erélyesen a városi ta­
nács ?

— Újabb adományok Hitesi La­
jos részére Hitesi Lajos részére újabban 
dr. Kiss Gyulánó Varga Stefi úrasszony 
küldött be szerkesztőségünkbe 3 koronát. 
Az összeget rendeltetési helyre juttatjuk, 
Itt említjük meg, hogy a debreceni jóté­
kony egylet nemesszivü választmánya 
havi 10 korona állandó segélyt utalt ki 
Hitesi Lajos részére.

— A sáskairtást beszüntet­
ték. Hat nyolc hét óta tartott a Hor­
tobágyon a sáskairtás, a melyet Jablo- 
novszky Kálmán az országos rovar­
tanintézet igazgatója vezetett. Sajnos 
a kártékony rovarokat kiirtani nem 
lehetett. Minden fáradozás és költség 
hiábavaló volt. Most már egyszerűen 
lehetetlenségbe ütközött az irtás, mert 
a sáskák a nap melegsugaraitól fel- 
szökelnek s igy az irtó gég kerekei 
nem érik a rovarokat. Lehetne ugyan 
nap keletkor az irtáshoz fogni ; de 
már annak semmi értelme nincsen, 
így tehát a munka meddőségére való 
tekintettel a sáskairtást beszüntették. 
Az összes gépeket Budapestre szállí­
tották. Az irtás ügyében most újabb 
intézkedést várnak a földmivelésügyi 
minisztertől.

— Mihalovits Gyula halála. Vá­
rosszerte mély részvétet keltett. Mikalo 
vits Gyula Debrcczen város házipénztári 
tisztjének halála Az elhunytat Budapest­
ről, a hol elhalt, hazahozták s ma vasár­
nap délután helyezik örök nyugalomra. Ha­
láláról a család a kővetkező gyászjelentest 
adta ki: Tetszett az Isteni gondviselésnek 

1 Mihalovits Gyula Debreczen szab. kir. vá 
ros házi pénztári tisztjét folyó ho 21-én, 
este fél 8 órakör Budapesten hosszas 
szenvedés után, tevékeny életének 34-ií, 
boldog házasságának 9-ik évében magá­
hoz szólítani. Megboldogult kedves halot­
tunk hült tetemei haza hozatván, tolyo 
hó 24-én délután 4 órakor fognak a dob- 
reczeni róm. kath. temető kápolnájából, a 
róm. kath. anyaszentegyház szertartásai 
szerint a róm. kath. temetőben, a boldog 
feltámadás reményében örök nyugalomra 
tétetni, Az engesztelő szent miseáldozat 
folyó hó 25 én rogpol 8 órakor fog adeb- 
reczeni róm. kath; templomban az egek 
urának bémutattatni. Mely végtisztesség- 
tételre az elhunyt rokonait, kartársait, ba­
rátait s ismerőseit fájdalomtel jes szívvel 
s mély tisztelettel meghívjuk. Debreczen, 
1906 ‘junius 23. Bánatos neje Mihalovits 
Gyuláim sz. Kérészy Gizella, gyermeke 
Giziké. Szerető atyja Mihalovits István. 
Kérészy Barna és Weszpremy Zsuzsika 
mint após és anyós. Testvérei : Mihalo­
vits Anna férjével Farkas Ödönnel és 
gyermekeivel. Mihalovits Jenő nejével 
Leszih Margittal és gyermekeivel. Vala­
mint sógorai, sógornői, közeli és tá^h 
rokonai nevében is. Az ölök világosság 
fényeskedjók neki I

A tisztek dijlővészetb. A
nagyerdei katonai lövöldében délután 
a 39. és 61-es gyalogezred tisztikara 
dijlövészetet tartott. A dijlövészetben 
mindkét gyalogezred teljes tisztikara 
részt vett. Kiosztásra került közöttük 
700 korona értékű különféle dísztárgy 
Dijakat nyertek mint legjobb lövök 
Módi, Foramiti, Andor hadnagyok. Skri- 
vanek főhadnagy, Kógler hadnagy, 
Schkeibner főhadnagy, Klein kapi­
tány, Heiter hadnagy, Armandola had­
nagy a 39-ik gyalogezredből. Mrasek 
kapitány, Botos hadnagy, Zurri őrnagy 
a 61-es gyalogezredből.

— A sorozás eredménye Balmaz­
újvároson. Balmazújvároson a sorozá­
soknak egész jó eredménye volt, a bem- 
vottak 33 százalékát sorozták he. A derék 
hajdú fiuk vígan mentek haza az eskü­
tétel után és bizonyára nehezen is^ várják 
a bevonulás napját.

— Gutaütés a Margit-fürdöben. 
Beke György napszámos ember tegnap 
délelőtt a Margií-fürdő egyik kabinjába 
fürödni ment. Miután szerette az italt, 
vett magának egy félliter pálinkát. A fürdő 
kádban üldögélve iszogatta a szeszt, mely­
től lassankint berúgott. Könnyelműségé­
nek keserűen adta meg az árát. A vízben 
elszédült és belefult. Hulláját beszállítot­
ták a közkórházba.

— Beiratások. A helybeli kegyes- 
renc i főgimnáziumban az 1906—7. tanévre 
vonatkozó előzetes felvételek csak az L,
II. és IV. osztályra nézve fognak eszkö­

zöltetni és pedig július 1-én és 2-án d. e. 
9—12 óráig. A többi osztályba való elvé­
tel a szeptemberi beiratás alkalmával tog 
történni. Minthogy a helyiségek meg ö­
lelő nagyságnak, senkinek sem kell attól 
tartani (kivéve az I. HL és TV. osztályt), 
hogy helyszűke miatt az intézetből kiszo­
rul." Igazgatóság.

— Egy rendőrkapitány fe­
gyelmije. Kelemen Gábor böszörmé­
nyi rendőrkapitány ellen ICarap M. Haj­
dúböszörményi lakos XVeszprémy Zoltán 
főispánnál feljelentést tett hivatali ha- 
hatalommal való visszaélés miatt. 
Weszprémy főispán a feljelentés foly­
tán utasította Kovács Gyula alispán­
helyettest, hogy Kelemen Gábor ellen 
a fegyelmi vizsgálatot megelőző eljá­
rást indítsa meg.

— Eljegyzések. Az elmúlt héten 
az állami anyakönyvi hivatalban a követ­
kező párok jelentkeztek kihirdetés végett. 
Csekő János—Szabó Mária, Szilágyi Ja 
kab—Kreutzer Margit, Miloch Márton 
Neuraft Katalin, Nemes János — Kábel 
Anna, Kocsis József—Deák Rozália. Ősz- 
szesen 5 pár.

— Hangverseny a Bikában. A
debreceni városi színház zenekara, Kad- 
lecsek Rezső zenekarigazgató vezénylete 
mellett ma hangversenyt tart a következő 
műsorral: 1. Kélor Béla, Magyár vígjá­
téki nyitány. 2. Strauss J , Falusi fecskék,
keringő. 3. Mayerbeer, Nagy ária az Ör­
dög Róbert c. operából, klarinét szóló, 
előadja Klupp J. ur. 4. Ziehrer 0 M , 
Dacosan polka. 5 Erkel í., Eum ei* 
Hunyadi László c. operából. 6. a) Gilkt 
E Bál után intermezzó, b) Stix C,, Nimfa

Äkkor keresse föl okvetlenHÄMMER Piacz*a8,SZl
Kerékpáros Ön ? kerékpár-, varrógép é. tölezerelési üzletét

Keresi, üadémia épület.
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tánc capriccio, vonós négyes. 7. Farkas
Ä te WSSBÍ5
KraVseo, induló. ü.’Suppe P, Könnyű 
lovasság nyitány. 10. Nyzsnyai, Midőn
anyám kürt és trombitakettős,
iThlirs és Vivant urak. 11. Coote Db., Az 
én királyném keringő. 12. Kadlecsek Re­
zső Tőfi^töff Fedák Zsazsa összetörhetet- 
len automobilja-galopp.

— Halálos sxerenosétlenség. La- 
nunk tegnapi számában részletesen meg- 
irtuk, hogy Nádudvar közelében, a Hutflósz 
Kázmér tanyáján Lajtos István béres Imr 
nevű fia beleesett az udvaron levő nyitott 
kútba és rögtön meghalt. A debreczem 
ügyészség megindította as eljártat és egy- 
idejüleg elrendelte, hogy dr. Isoó János 
törvényszéki orvos utazzon ki Nádudvarra 
a szesLnwétlenül járt oywmek felbonco- 
lása céljából. Dr. Isoó Járos még a teg 
napi nap folyamán kiutazott Nádudvarra, 
hol ma délelőtt a boncolást megejtette. A 
boncolás megállapította, hogy a permek 
halálát közvetlenül a fuladás okozta. Az 
ügyészség az eljárást tovább _ folytatl® 
azon irányban, hogy kit terhel felelősség 
a gondatlanságért.

— Hásaeság kötések. Az elmúl 
héten az állami anyakönyvi hivatalban a 
következő párok kötöttek házasságot . 
Szendrei István - Oláh Zsuzsánna, Ki­
rály Jenő — Czebe Róza, Bíró Péter 
Székely Lidia, Morvái András - Kerezsi 
Erzsébet, Molnár István — Jen«1 Zsu­
zsánna, Farkas László — Dessendél Mária, 
Hamar Imre — Kiss Mária-

- Tyuk topéi- Kecskeméti Lajos 
Eötvös utcai 46. sz. a. lakos baromfi ól­
jában az éjjel tolvaj járt. A tolvaj elég 
szerényen viselkedett, mert 9 tyuk közül 
nank kettőt lopott el. E nagylelkűsége 
mellett is a rendőrség keresi a szerény 
tolvajt

— Mépgyülések a megyében. A
központi járás főszolgabirója két népgyu- 
lésre adott engedélyt vasárnap délelőttre. 
Az egyik Balmazújvároson lesz délelőtt 
10 órakor. Szónok: Magyar Gyula. Tár­
gyak : a nép helyzete, a hókés és törvé­
nyes utón való szervezkedés. A másik 
Hajdusámsonban lesz délelőtt. Tárgyai 
ugyanazok.

_Népesedés. Az elmúlt héten az
Állami anyakönyvi hivatalnál 64 születést 
— 84 fiú 30 leány — jelentettek be. Ez­
zel szemben 48 halálozást jelentettek be. 
igy a lakosság száma e héten természe 
tes utón 16-al növekedett.

— Meghaltak. A tegnapi napon a 
kővetkező haláleseteket jelentették be az 
állami anyakönyvi hivatalban. Kovács Jó- 3^v ríf 20 hónapos, Szakáll Bálintné 
ev. ref. 55 éves. Diószegi Lajos ev. ref. 
49 éves. Szabó Erzsébet gör. kath. 4 
hónapos.

— Halálozás. Alólirottak fájdalom­
tól megtört szívvel jelentik a maguk és 
nagyszámú rokonság nevében, hogy a for­
rón szeretett férj. önfeláldozó édes apa, 
legjobb gyermek, testvér, rokon és barát 
Diószegi Lajos m. á. v. tisztviselő élete 
49-ik, boldog házasságának 2 5-ik évében 
folyó hó 22-én éjjel 11 órakor hosszú és 
kínos szenvedés után elhunyt. A boldo- 
gútinak földi maradványai folyó hó 25-én 
délután 5 órakor fognak a simonyuti 
26-ik számú szőlőskertből a református 
egyház szertartása szerint tartandó rövid 
ima után a Kossuth-utcai temetőbe örök

osné. Testvére: non« J ITnokahuga: 
Istvánnal és gyermekeivel. Un0*a“u®„: 
Diószegi Erzsiké. Unokaöcscse Diószegi 
Miklós. — Aítemetést Kernáts .Kegyele 
;em. int. rendezi. , .

— Felhívás. A debreczem czipész 
ipartársulat felhívja a tórsuiat kebelébe 
ez ideig még be nem iratkozott czipész 
narosok figyelmét azon fontos körülmény­re, hogy a8társulat kebelében alakult te­
metkezési alapból felemelte a segélyt 80 
koronára a tagok, 30 koronára a gyere­
keik részére. Ebből kifolyólag is, valamint 
a társulat közérdekű működését tekintve 
ne mulasszék el czipész iparos társaink 
saját érdekük megvédése végett mmél tö­
megesebben belépni a társulat kebelébe 
és annak működését kellőleg támogassák. 
Beiratkozásokat elfogad Jarkus Sándor
elnök (Vendég utoza 31.) Nagy Laios 
jegyző (Piacz-utcze 38.) Kiss J. Ferenc 
(Hajnal-utcza 27.) és az egész tisztikar- 

— Békéltetés. Az ipartestületi bé­
kéltető bizottság e hó 27-én szerdán dél­
után 4 órakor ülést tart. Mile Pál rendőr 
fogalmazó elnöklete alatt az ipartestulet 
kiftanácstermében. Az ülésen az ipar, 
alkalmazottaknak munkaadóik ellen tett 
panaszaik nyernek elismerét.

— Halálozás. Kohn József élete 
66 ik évében meghalt, temetese ma dél­
után 3 órakor lesz a József kir. herceg 
24 utcai gyászháztól.

A magyar-horvát-sxerb barát-
aésc legszebb diadalát üli Lipik-fürdön, 
hol a magyarok a délsziáv nemzetiséget 
kel a legjobb viszonyban élnek és békés 
egyetértésben élvezik az évszázados fürdő 
csodás gyógyhatását.

- A nagyközönség figyelmébe.
A debreczeni czipészipartársulat a közön­
ség körében támadt sokoldalú panaszaira, 
a következő értesítést adta ki: Tekintet­
tel arra, hogy a bőrnemü és czipö. anya­
gok ára bel és külföldön, az eddigi árak­
hoz képest óriási arányban emelkedett, 
kénytelenek vagyunk a megrendelések 
pontos és lelkiismeretes elkészítését szem 
előtt tartva, az árakat legalább is 30 szá­
zalékkal emelni. Kérjük a t. o. közönség 
szives bizalmát továbbra is. Kiváló tisz­
telettel a debreczeni czipész ipartársulat 
nevében Farkas Sándor elnök, Nagy La­
jos jegyző

_Alfóldy Károly táncziskolájában
a szünidei tanfolyam julius hó 9-én nyí­
lik meg. Beiratkozások elfogadtatnak la­
kásán Péterfia-utoza 2. sz.

— A magyar király kávéhásban 
kitűnő kávéházi ita ok. állandó hideg buffet 
mellett mindenjestve fölráltva-olsörangu zene 
kar hangversenyt tart. Legdivatosabb billi- 
ardok. Figyelmes kiizolgálásra legjobban 
ügyel Erős Jakab, kávés.

— Érdekes sok mindenféle olaj­
festményeket sikerült nagy mennyiségben 
igen jutányos árban megszereznünk. A 
több ezernyi kézzel festett kép állandó 
képkiállitásunkban ingyen megtekinthető. 
80 otm. magas és 48 ctm. szélességben 
darabonként potom 5 írtért mahagóni, 
vagy arany keretben nálunk, mig a kész­
let tart beszerezhető. Bilkei és Radová- 
novics Piacz-utcza 59.

- A legkedveltebb arosxépitö
mely joggal viseli a felülmulhatatlanság 
Síét kétségtelenül a hires Földes fé e 

«réme mely valóban meghódította höWközöíségét. sőt urak ishasz- 
náliák mert teljesen ártalmatlan, a bőr
mindennemű tisztátlanságát. szeplőt, pat­
tanást, mitessert stb. néhány nap alatt
eltávolítja és az arezot ud0v^ fiä^^a 
rársnlia Nemcsak az arcbőrt, nanem a 
nvak váll és kéz fehérítésére, finomítására

ötoazeréMnél Aridon é, m nden gdgy- 
szertárban, de órakodni kell az utánza-
t0tt6 _ Modern raillod» Debreonen- 
ben. Örökös volt a panasz, hogy a. deb­
reczeni szállodák képtelenek voltak a 
nap-nap mellett növekedő idegen forga­
lomnak megfelelni. E bajon vélt 
Márkus Jenő az előnyösen ismert urener
sörcsarnok és Központi ?f11*
A Piac-utca 47. számú ház emeletét noz 
zácsatolta a már meglévő szállodá­
hoz. A szomszédos házat k ™ndert> kor 
igényeinek megfelelően szobákká alakí­
totta át s minden elképzelhető kénye 
lemmel, pazar fény nyel rendeztobe- A 
központi szálló jelenleg 36 szobából áll.

— Minden háztartásban előfordul 
gyakran sérülés a munkaközben és üyen
esetben igen fontos a tisztaságra és az
esetleges gyuladásra ügyelni. Legtaná 
csosabb e célból oly szert választani, mely 
a sérülésre hüsitöleg hat és a fájdalmat
csillapítja. A leghíresebb és majd minden 
házigyógytárban bevezetett B Fragner 
mágai udvari szállító .Prága bázikenőcs -e 
éppen oly szer, mely a nevezett sajátsá­
gokat bírja és kapható a helybeli gy gy 
tárakban. Lásd a hirdetést.

x Papa, mama, baba, Mentze 
Kossuth-utoa 4 szám

Hajdumegyei népbank P1»®;
utcza "26. sz. nagytőzsde épütatóben. heti
50 filléres befizetésre 100 korona kölcsönt 
folyósít, mely után külön kamatot nem 
kell fizetni.

Uraknak, hölgyeknek,
UWMVW

a a«.. — ____ kapható.
— Consum levélírók legfinomabb

elefántcsont levélpapírt 1 o
borítékkal 100 levélp. 100 borítékkal 2 
koronáért, 50 levélp. 50 borítékkal 1 «■ 
20 f. vásárolhatnak Mihály Sámuel pa- 
pirkereskedés iroda felszerelési szakuzlet, 
Főtér 30. Telefon 106.

A debreceni ügetöverseny.
Fedik Sári győzelme.

Első nap.
— Bkját tndónitónktól. —

Debreczen, junius 23.
A debreceni urkoosis egyesület által 

rendezett ügetőversenynek ma volt az első 
napja. Óriási érdeklődés mellett folyt le 

I a versenypályán a verseny, a melyen 
Debrecen város úri társadalmának szlne- 
java megjelent. , «

Az érdeklődés központja persze le- 
dák Sára volt, aki a hölgyek versenyében 

'az elsőnek érkezett be és elvitte a pálmát.

árhaM a! t
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vetések ügyében. A 4 es albizottság 
ma hitelesítette Hoitsy Pál ismeretes 
indítványát.

Andrássy gróf utódját meg­
kövezték.

Budapest, jun. 23. Óriási izgal­
mat keltett a Sárospatakról jövö hir, 
hogy Béla Henriket, a Budapesti Hír­
lap munkatársát, a kit tudvalévőén 
Andrássy Gyula gróf ajánlott az olasz- 
liszkai kerület képviselőül — ma bán­
talmazták. Béla Henrik programbeszéd 
tartására indult el. Gálszécsen megtá-

vzivBfc» ........ madták és megkövezték. Két kő érte
Puskás és Lesi, Kohner Willy, Luci és képvisetöjelöltet. Andrássy fegyveres

Ä Mal int6zkcdett-
a melyet Fedák Sáli hajtott. A rendkívül «----------------

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Az egyes futamokról szóló részletes 
tudósításunk a következő:

Aláírási dij (Haltverseny.) Futott 
gróf Dessewffy Tiszahátja, Kiss Ernő 
Csángója, báró Sennyey Czuezija. Vecsey 
Zoltán Dollyja. Első lett Dolly. Tot. 10:14.

Kísérleti verseny. Futott Bercsényi 
F. Legény, és Emma g. je, Roheim Zs. 
Matyi és Ágnessé, Vecsey Z. Volna és 
Gólyája, Grosz Ferenc Márvány és Ked­
vence, Orosz G. Mérges és Pávája. Első 
lett Dercsónyi Emmája. Tot. 10 : 23.

A harmadik futam folytatása volt a 
Haltversenynek. Első lett ismét Dolly, 
mely a dijat megnyerte.

Hölgyek versenye. Futott Desewfty 
Cziczka és Entrella, báró tiennyey Bóláné 
Puskás és Lesi, Kohner Willy, Luci és
■VT _ __"kAisA ^cnnrűV Riaó P.R

a meiyei ruucuv uau vw. ^ 
izgató futam után első lett a Fedák által 
hajtott Pista és Való. Tót. 10 : 27.

Főldmivolési miniszter dija. Kettős 
fogatoknak. Futott gr. Keglevich Gyula
tri *_ r,Ír írr*Vinnr* \X7í 1 lxz I jfltflP AS

Egy nemzetiségi képviselő 
mandátuma.

Budapest, jun. 23. A múlt hó-

Józsefné, Nagy Andrásnó Bőr Ferenoné, 
Ladányi Mihályné, Tóth Jánosné, özv. 
Kegyes Mihályné, Szilágyi József né. beres 
Andrásnó, Nagy Sándorné, Nagy Gáb°|^’ 
Sallai Sándorné, Labonez Sándorné, Csi­
szár Ferenozné, Ambrus Ferenozné, Uui 
Sándorné, Katona Józsefné, Túri Istvánné. 
Csapó Péterné, Nagy Lajoené, Harsányi 
Andrásnó, Szathmári Mihályné, Vógh Dá- 
nielnó, Tóth Dánielnó, Tóth Ferenozné, 
Szathmári Ferenozné, Papp Andrásnó, 
Szűcs Mihályné, özv. Kovács Lajosáé, 
Teremi Gáborné, Pongor Jánosné, Nagy 
Józsefné, Csóthi Józsefné, Ormós Józsefné, 
Kovács Ferenozné, Révész Józsefné. Fá­
bián Istvánné, Luczi Istvánné. PósalaKi 
Mihályné, Tóth Istvánné, özv. Szűcs And-
rásné, Balogh Mihályné, Balogh I erencnó,
Rózák Mihályné, Eosedi Józsefné, Kardo« 
Károlyné, Magos Mihályné, Kovács Ist­
vánné, Erdélyi Jánosné. Varjassy Gyulánó,
Szigeti Gáborné, Salánki Ferenozné, özv
Juhász Józsefné, Komor Jénosrié DanKÓ 
Mihályné, Prém Ferenozné, Erdély L ö,
t;mé. Kis. Qergelyné, Divtó btvianétérné, íviss vjmgoijuu, , _ * . , vJnrttr

fogatoknak. Futott gr. Keglevich Gyula Budapest, jun. zó. n muii Koppányi Istvánné, Gulyás Istvánné, Nagy
Elsa és Fruska, Kohner Willy, Lator és napban megejtett képviselőválasztás Káimánné (Arad), Kovács Istvánné, Ko- 
Belle Bird, báró Sennyey István Fényes a\kalmával Bredicán Coriqlant két he­
rs Djin. Első lett Keglevich Gyula gróf ,___KYislAffv kerületében
Elsa és Fruskája. Tot. 10 : 32.

vács Jánosné. _ < tt• „Urhányok: Csónán Juliska, Kiss 
Tuliska Kiss Mariska, Dalrai Juliska, Csí­
kos Juliska, Rácz Mariska l Bihari Katica, 
Matkó Esztike, Bőr-nővérek, Ladányi Mar­
git, Tóth Emma, Szilágyi Erzsiké, Seress
Ilonka, Sallai Katica Uboaoz Ma,»ka

— - n Q0 - Íven Oravicán és Kristóffy kerületében
~— és Fruskája. Tot. 10 : 32. Német Bogsánban választották meg.

Esrves fogatok versenye. B ütött Kiss, i>euie » , ,, mk nlnttFrnő Pompás Kohner Willy, Mary Sim-1 Bredicán a törvényes hatandó alatt 
mons Vecsey Zoltán Zsazsa, Kohner !nem jelentette be, hogy melyik man-

C8to6 Bsz,ike'Nag? “

Willy Szöges, Szikra, Kiss Ernő Bakfis,1 hogy melyik kerületet tarthatja meg.
Bravó, BáW Btodor Nelly,.Lady. Bír- lem<mdott püspBk.

Szatmár, jun. 23. Majer Béla 
az uj szatmári püspök betegségére 
való tekintettel lemondott méltóságáról.
Utódjául Bornemissza Tibor kalocsai 
kanonokot emlegetik.

Elhalt igazgató.
Budapest, jun. 23. Körösi József, 

a statisztikai intézetigazgatója hosszas 
hétfőn I betegség után ma meghalt.

A horvát zászló.

Bravó, tsarcay oauuui hoiij, , TZ. 
cay Sándor Bello és Sir. lLlső lett Kiss 
Ernő Bakfis és Bravó. Tót. 10 : 24.

TÁVIRATOK.
Minisztertanács.

Budapest., jun. 23. A kabinet 
tagjai Polcnyi Géza kivételével ma 
minisztertanácsot tartottak, a melyen a 
folyó ügyekről határoztak. Wekerle 
Sándor és Kossuh Ferencz 
Bécsbe utaznak.

Képviselő választás.
Körmend, jun. 23. Itt ma volta 

képviselő választás, Beck Lajos függet­
lenségi és Somsics Nándor néppárti a 
jelöltek. Estig Beck Lajosnak 980, 
Somsicsnak 800 szavata volt. Beck 
megválasztása bizonyos.

A király útja.
Becs, jun. 23. ö felsége mint 

tudvalevő a csehországi Reichenberg- 
ben van. Ma misét hallgatott a tem­
plomban s megjelent^ az ott rendezet 
kiállítás megnyitásán.,

A delegációkból.
Bécs, jun. 23. A vámszerződések 

megállapítása tárgyában ma ülés volt, 
amelyen úgy az osztrák, mint a ma­
gyar szakreferensek vettek részt. Elő 
25-én a magyar delegáció teljes ülést 
tart a tengerészeti és hadügyi költség-

Ma vasárnap 
Kiss Béla

zenekara

Vukovár, jun. 23. Szerémmegye 
mai közgyűlésén határozati javaslatot 
fogadtak el a horvát zászlónak mint 
nemzeti jelvénynek törvénybe ^tatása 
céljából. A közgyűlés a horváth 
szággyüléshez is felír.

JulLSKa, rvaio uuuöa.», * XT maiira Erzsiké, Csapó Esztike, Nagy Rózsik», 
Harsányi Mariska, Szathmári Iréu, Erde
Esztike; Végh Juliska, Nagy Manska/m 
Juliska, Szathmári Mariska, bzathmán 
Erzsiké, Kelemen Esztike, SzucsErzsiks, 
TJifalusi Mariska, Ferenczi Mariska, Pon­
gor Juliska, Nagy Juliska, Körösi-nővérek,
Ormós Erzsiké, Gombos-nővérek, bzabó
Margit Révész-nővérek, Luc sí Juliska, 
Fábfán Erzsiké, Szathmári Juliska, 
Tóth Katicza, Molnár Margit, Korom Ró­
zsa Balogh Róza, Balogn Erzsiké. Bozóki 
Zsuzsika, Eosedi nővérek, Sáfrány Margi , 
Maior Róza, Kovács Zsuzsika, Erdei Lujza, 
Gombos Esztike Balogh Erzsiké, Szigeti 
nővérek Salánki Erzsiké, Balogh Mariska, 
Juhász Mariska, Jobbágy nMrek Nagy 
Ilona, Prém Esztike Erdei Juhska Szab 
Esztike. Koppányi Erzsiké, fibe JulisKa 
Nagy Böske (Arad), Kovács Erzsiké, Balog 
Jolán, Kovács Róza.

Polgári Kör juniálisa.
A debreceni Polgári Kör tegnap este 

tartotta meg szokásos évi mulatságát a

WÖÜpffiÄrsgg

névsora itt következik. tr;i,Ajvné özv.Úrasszonyok : Kiss Kihályne, ozv 
Csórián Józsefné, Bihari Istvánné,_Csikos

Körgazdaság. 
Terménytőzsde.

Schvarcz E. debreczeni bizományos távirati jelentése.
Budapest, 1906. junius 23. 

Jegyzések 50 kgrammonként szólnak. Készáru 
változatlan, határidők javultok.

1906. októberi buta 
1906. áprilisi búza 

májusi búza 
októberi rozs , 

1906. áprilisi roza . 
októberi zab . 
áprilisi zab .

1906. májúd zab .
1907. májusi tengeri 
19C6. jullusi 
1905. aug.

szeptembert 
1906 augusztusi tepr.ze

7 87.-88 
816.-16

6 65 66

6.76. -77

5.74.-76 
6.50.—61

6 62.-63 
14 70.-.80

tség- Csónán jozsem», -----_---- --------------------
a fiirdöbti elutazása előtt teljes a SV

zenekarral "'^házban,
bucsu-estelyt tart
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REQENY-CSARNOK.

Ä Bandita.

MÄTT0NI

Erzsébet sósfürdője
gyógyhely Budapest (Budán.) 

Fürdőidén* « április 22- 61 október 15-ig
Kiváló gyógyhatással bir

Rpndelö orvos a gyógyhelyen. — Egészséges fekvés, 
jutányos lakások, jó vendé#. - mr Villamos vasúti 

összeköttetés a fővárossal-

68
Ginesta előre ment, hogy ^ meggyő­

ződjék, ha vajon igaza van-e Fernando- Kivaio gyogycaiussai un
női lmokban és sílesti MaMban

hogy tovább egy lépést sem tesz s be- • ------ Mvk’
várja a rémitő veszély kifejlődését. .

Többé már nem lehetett kételkedni.
Körülöttük mintegy mérföldnyi távolban 
mindenfelől vérszinben tűnt át az ég a 
füst fel legen.

Már hallani lehetett a szörnyű ro­
pogást, süvöltóst, mely az égést jelentette , 
mely úgy látszott hatalmas lépesekkel | 
közeledett.

A czigánynő megállt a salteador 
előtt s a szerelem leggyöngédebb tekin­
tetével tekintett reá

Ki lelkében olvasni tudott volna, 
látta volna talán, mint remegteti a bor­
zasztó helyzet fölötti aggodalom, ele látta 
volna azon titkos vágyat is._ mi keblét 
dagasztá s szivét kallóídgs érzőitől töltő 
el: karjaiba ölelni az ifjút és úgy halni 
meg vele, legkisebb lépést sem téve a
menekülésre. , . . LÁ

Látszott, miként küzd ezen kísértés 
ellen s ajkai, önkintelenül suttogták:

— Fernando:
A bandita fölnézett.
— Szegény Ginesta ! — mondá — 

oly fiatal, szép, és jó vagy, és én leszek 
halálodnak okai ... . Ah! valóban el
vagyok átkozva! j

— Hát fáj, hogy meg kell válnod 
az élettől ? kérdő a szép gyermek, s 
hangja mutatá, hogy az neki nem fájna.

O, igen, igen 1 kiállá az ifjú; ah 1 
nagyon fáj, hogy életemet el kell vesz­
tenem, , . . , „ ,.

— Kiért vágysz úgy élni ? kerdé 
félénken, de mágis tudnivágygyal Ginesta.

A fiatal ember csak először vette 
észre, mit érez e fiatal leány önzetlen fel­
áldozó szivében.

* Folytatjuk.

Átköltözés miatt
mélyen leszállított árak!
Markier

nap- és esőernyő

Gépolaj
Tovotta ftépzsir 

Henger olaj
legmegbízhatóbb beszerzési forrása

Terei I, utóda
zsiradék és festék nagykereskedőnél, 

Öebreczsn, Hatwan-u. S3.

Piacz-utcza 50. szám.
Dús választék mindennemű féríi- 
és női nap és esőernyőkben. —
Áthúzások és javítások olcsón és 

pontosan eszközöltetnek.

~ am «»b el«»

gölniezbányai úri család
megfelelő cserét keres első gym- 
nazista fia részére. Gőlniczbányán 
németnyelvű 6 oszt. elemi iskola 
és ipariskola van. Értekezhetni

Honvéd-utcza 16. szám.

Viláflhirü ásványvizek a Tisztelettel értesítem a n. 
zönséget, hogy

é. kö-

íorrásokbó*.
Legelső orvosi tekintélyektől ajánlva.

A franczia állam tulajdona.
Ne mulasszuk el a rendelő orvosok­
tól megkérdezni, melyik forrást hasz­

náljuk a
Gélsstins, Grand-Grille, Siapilalt.
Kapható minden ásványvizkeraskedésbea és 

gyógyszertárban.

raktáramat megnagyobbítva áthelyez­
tem Hatvan-utcza 70. sz. alá hol 
úgy faszenet, mint kétszer mosott 
Henrik-aknai kovács szenet es

Nyilttér.

, Bűnt

Sssle 3r»«^a»ce>sí5-».

^ w-w*követ el mindenki
n-t*- saját maga és csa- 

A"" j a d i a ellen, ha
■ • __ i». szellemi es testi

/.&> rugékonyságát
♦ - ''V" izmait és ideg-,,„w. <1—-V****** rendszerét no m

ápolja, el hány a* 
gólja, a mikor oly szer áll 

rendelkezésünkre, mint
a székely havasi

INDASZESZ
mely a testet frissíti, üdíti, 
izmokat edzi és az egész szer­
vezetre jótékony befolyást 
gyakorol. Megóvja a testet 
a nyári meleg káros hatásai 
ellen ó s legjobb szernek bi­
zonyult mindennemű meg­
hűlésből eredő bajok ellen 
is, mint fejfájás, tagszagga­
tás, nátha, stb. Enyhíti, sőt 
a legtöbb esetben megszün­
teti a csuzos bántalmakat 
is. Kapható mindenütt 2 és 1 
koronás üvegekben. Készíti 
galázsovich Sándor Korona- 
Byógyszertára Sepsiszent- 

e v ö r e v.

Értesítés. Értesítés.
Van szerencsénk a t. közönséget 

értesíteni, hogy a Piacz-utcza 59. 
számú Steinfeld-féle házban újonnan 
berendezett helyiségeinkben

állandóan nagy mennyiségben tartok 
raktáron és ezáltal olyan szerencsés 
helyzetben vagyok, hogy nagybecsű 
vevőimet a legjutányosabb árak mel­
lett, a legpontosabban és leggyor­
sabban kiszolgálhatom.

Kiváló ti ztelottel

Ifarga Károly.
Telefon 465. szám.

Saf@-Beposit 11 Még mindég !
t állítottunk fel és ajánljuk 1 * ti »osztályt állítottunk fel és ajánljuk 

értéktárgyak megőrzésére ezen teljes 
biztonságot nyújtó rekeszeket.

Bővebb felvilágosításokat kívá­
natra készséggel nyújtunk s a bérleti 
feltételeket az érdeklődőkkel szívesen 
közöljük.
közgazdaság! Bank Részv. Társ, 
_ _ _ _ _ _ Igazgatósága.

Tenyésztojás
fajtiszta Plyinuth-Rock egészen friss 

darabja 50 fillér. Kapható

EHRENTHEIL MARGIT
baromfiudvar,

BUDAPEST. III. Benkénv-ntcza 20. e»

Nagy választék hosszú és 
rövid szám selyem, ezérna 
és glacé keztyükben.

Sérvhőtök, Haskötőké
Hátegyenesitők, mülábak, 
mükezek, müfüzők mérték 
szerinti készítését és szak­
szerű javítása elvállaltatik.

Mentőszekrények!
Cséplőgépek és gyárüze­
mekhez miniszteri rendelet 
szerint 'VV-VV%'V'%

Schön Sándor
keztyti , kötszer- és orvosi mttszer-tára

Debreczen, Piacz u. 12 Stenczinger-ház.
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b £5 n ae
legjobban bevált
in motorok

KÖNYVEK I Oebreczeni Hitßlbsnk
folyóiratok, bekötések valamint bőr, 

plüss keretek, passepartonk stb.

ipari és malomhajtásra legolcsóbb üzemű'
1 szavógázmotorok

Antalffy Ferenci
könyvkötéísetébea a legsaolidabban Ité 
születnek, Piacz utcza 31. a városházzal 

szemben.

részvénytársaság
Bebreczcn, Piacz-u. Széchenyi utcza sarok. 
Kölcsönöket adunk

váltókra, kötelezvényekre és folyó azSmlárn a 
legelőnyösebb kamat meilett.

m
.«dia
ipi

i’í'r.Vi

teK’sevfflW'V-'Va.d '3

I "í - ', •?< 1
— ■ ■ . Irtv

Ruzlcska Hfiila
fényképészeti műterme és fényképészeit czik- 

1 kék kereskedése
is«r

legelőnyösebben kaphatók:

BECSI és OEBGELY
motor- és gépgyárában 

Budapest, V., Váczt-ut 18. szám.

1

Lesiőbb bainszsodró a hires
DEBRECZENI

„eZIVtS“ bajuszpedrő

Piacz-utcza 34. sz.
a főposta tőszomszédságában levő udvarban.

Készít arczkép- és csoportkép felvéte­
leket, kis fényképekről életnagysága 
képek nagyításai, eredeti felvétele vagy 
már meglevő fénykép után képes leve­
lező lapvkát stb. meglepő olcsó árakon.

Mindennemű fényképészeti ciikkek 
gyári áron és

SU.«aS3« I^-efikkek
csak itt kaphatók.

Amatőröknek a műterem és tágas sötét ka­
mara rendelkezésükre áll.

Elfogadunk takarék-betéteket
betét könyvecskére és check-számlára.

Jelzálog-kölosönöket ad
földbirtokokra és házakra.

Óvadékkölcsönöket ad
vállalkozóknak, és bérlőknek.

Elfogadunk tőzsdei megbízásokat
értékpapírok vételére és eladására.

Kölcsönöket nyújtunk
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, valamint vidéki 
pénzintézetek részvényeire.

Leszámítolunk tárcza-váltókat
az intézet kebelében alakult hitelrészei cso­
portban.

Érczpénzek és külföldi bankjegyek
beváltása.

Előleget adunk uj várható termésr e
Felvilágosítással készséggel szolgál

Az igazgatóság.

Világszerte hires a borszéki gydgy-borviz.
. . ... 1 r   l- t. ,111X ^iiir/ínnin» n mr rvt •A „Főkuti" gyógy-borviz a legkellemesebb italu, legszénsavasabb üdítő ásványvíz, úgy mi-

o-áhan mint borral és gyümö cs szörpökkel vegyítve. .gában mint W ő y.borviz kitűnő összetételű alkalikus vasas savanyúm gazdag
Vas és J^SSSSSa. Sgvá igen fi hatással vau a vérszegénység műiden neménél, továbbá az an-

Rol görvély , gyógy-borviz nemcsak kiválóan üdítő élvezeti viz de kitűnő »Ikerrel
has, „állatik Ha v!?e, h5gy hólyag ésSköszvény bántalmak ellen, a légző és emesztőszervek lu.rutainál 
vizeíeti nehézségeknél, megakadályozza a hugyhomok lerakodását.

Nagy liihinm tartalmú. Húg.hajtó hatása. Szénsav dús. Csira (baczdus) mentes.Nagy litnium rariaiiuu. nu^ uajiu i™«™. — m gr

Borszéki gyógyfüt'do
. „ - > . ____.«..Jinn or iAliim Hnrsjöjjön Borszékre

mely nem tép, de jól összetartja és nőtte ti
a bajuszt 1

j^gap. 1 doboz ára 40 fillér.
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kígyó“-hozBEBBECZENBES.

A ki súlyt helyez arra, hogy egészsége, ifjúi frissenége megma-adjon, az

ti"«-"1. ta«= ***
Zá8’ tCj" 1roÄuSOkkiiivaki!ä1zwosen szolgál a fürdőigazgatőság Borszék fOsikmegye) 

Naponta Dédáról—Borszékre kényelmes gyorskocsijárat. Utazás b óra. Automobil járat.
ö,i. un.il, ».ibb« «*. «•«»'*

fűszer üzbibén, nevezetesebb szálló-, kávéház- és vendéglőben.
Automobilra: Igazgatóság Borszék.

IIPIK NEUBAUER JÁNOS
wassosSromy-cxSvet, mrita-áru, aasbadaímazott kocsi-Qlée, ruganyos 

IjcHt és eedrony-kcpilések gyára.
*gy-

BEBHEOZEÜg KáimaSom-utcza 4-ik szám.
Szlavóniában.

Vasút-, posta- és távírda állomás.
Elsőrangú fürdőhely. 

Egyetlen jódtartalmú alkalikus hévviz 
(64° C-) Európában.

Páratlan gyógyhatású a tápcsatorna 
és a vizelet! utak összes hnrntos rneg- 
fcetegedései, hngvsavas altétel, kosveny, 
csúz- és Ischias, görvély, angolkór és

az összes vérbetegségek ellen.. 
Ivókúra, Hévvizes fürdők. A izgyogy

BB

üzlethelyiség. Piacz. utó»«» 12. a* „Arany öika«« szállodával azemben.
^t\ ( Gyártmányaimra számtalan sok kitün-

*' tetőst és elösmerést nyertem.
Készítek mindennemű sodronykoritést 

a legegyszerübtől a legdíszesebbig. Fáczá- 
nősek, erdők, szőlők, gyümölcsösök, udva- 
rok, parkok s baromfi udvarok kerítését, 
szórórosta szöveteket, föld- és kavics át- 
(hányórostákat, sodrony lábtörlőt, ökörszáj­
kosarakat, szóval mindennemű drótmunká­
kat. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szaba­
dalmazott uganyos aczólsodronykocsiülós.

minden eddigi kerítést
..ata

Ezen minta szerint készült kerítés igen olcsó 
élűimül tartósság és czélszerüség tekintetében
Kívánatra képes árjegyxéket ingyen és bér mentire küldök.

Szives pártfogást kérve
EEUBÄÜER JÁNOS
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Apró Mrdetések|'|S|SSnkSJ
"----------------- “6 4 flllér’ * it^krtó/ Mártoi/Gyufa rövidáru üzlete

Bika szálloda mellett.
10 8i6ig 40 fiUíif."tag^betükböl éxe

siaSÄi™™
Nusikám" jelige alatt.

‘WwPä.'^r;

8tetL" ÄoÄ Jsaa^TU-
kérünk 1

rÄ^SSP3H?FEE:
1* '>Vä1 to. AmbÄr. A,.- 
iS," hi«” if to' Vi«»». el.döto»k tod,«- 

mény. Telefon 374. —

IeLÄls ”-Ä'S
Csapó u. 56. ______ ________ :—r

n' ~Z Saját termésű kitűnő Ezerjó és Bor. tolling borok hordósamra el. 
adók Poroszlay Lászlónál Hunyadx-m^sz.

zeit fiú Aszmann terenez férfi és n | 
divatüzletében tanulónak felvétetik^

mrz i szobátr előszobával kapu alatti be 
járatla* keresek. Ajánlatokat a ktadó
hivatal továbbit- __________ _____

•Panniét havibér vagy teljes ellátással sze- T “ődtvKönyves Tóth Antal esztergályos 
Csapó utcza 41.

Inla kéve kötél olcsóbb minden kévekötő 1 anyagnál. Főraktár Kontsek Gézánál 
Debreczen Kossuth-utcza. 130 cm. hosszú 
m0 darab 12'50 K. 140 cm. hosszú 
1000 darab 13 50. K.

Rözelvldékl forgalmas városban egy szik-
vizgyár teljesen felszerelve és 1500 
üveggel eladó. Bővebbet a kiadóhivatal.

TavaWi homoki bor, tiszta kezelésű, kisebb T Hóiban, eladó. Hol ? - megmondja 
kiadóhivatalunk- ------ --------

Hákéczv utczai 22. számú ház eladó vagy bérb! tiadó. Ajtó-utcza 8. számút házpál 
egy két szobás utczai lakás kiadó. Li 
tekezhetni lehet Eötvös-u. 4. szám alatt 
a tulajdonosnál. 

Deák Ferencz-utcza 22.__________
Röfög és kézmüáru czikkek, n6^

kabátok, férfi öltönyök és feloUők a 
legszebb kivitelben heti és havi részlet- 
fizetésre áremelés nélkül kaphatók Kohn 
Hermann Hatvan-utcza 17.______ ,

„Villamos“ jó karban
tartási bérlet villamo 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszszerü és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl- 

^ esőn bérlet évi 20 kor.
felszereléssel együtt készít Földvári L. 
Debreczeni első Elektrotechnikai vállalat 
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az ud 

Telefon szám 168

Óra ég ékgzer javításokat 
legolcsóbban eszközöl Pintér 
Dezső órás- és ékszer üzle- 
tóben Főtér 12. Stenczmger

ház. Dús választék órák ósékszerekben.
dvadékképes szikviz elárusító, munkásnők 

ríocsisok felvétetnek,_Teleki-u. 100.

Kantákat készen raktáron tártnak és min- 
i ták után megrendelésre készítünk. Csiz­

madiák termelő és árucsarnoka Margit 
fürdő-telep.

1 írt 60 kr. 1000 drb levélboriték ezóg- 
nyomással Hoffmann és Kronovitonál
Piacz utcza 49. ______ _______ .

Boly-kár-illeni megóvás. Nyári mcs6rzef"
végett elfogadok prémezett női és férfi 
ruhadarabokat, valamint értékesebb sző­
nyegeket is Külön e czélra berendezett 
raktárhelyiség. Gondos kezelés. Tóth 
Ferencz férfi ruha és szűcs áruk raktára 
Debreczenben.

FŰréThímző^^
elsőrendű fővárosi kézimunka üzlet ve­
zetője volt és a legdisztingváltabb ízlésű 
munkákat érti, munkát vállal. Dolgozik 
házakban is. Gzime a kiadóban.

varban.
Ovadékképi

tetik He
^gg szikvizgyári elárusító felvé-
[onvéd-utcza 16.

táskákban, késf^táskák, silver-, extgaretta- és dohány I 
tárcsákban. Javítások és megrendelések pontosan és 
olcsón ewköxöltetnok. I

llklósné és Társa 
Debrecien, P*— 
raktárt tart

A legjobb kopir könyvek (Heller szabada­
lom) kizárólag Hoffmann és Kronovitz 
könyvnyomdájában Piacz-utcza 49. sz. a. 
kaphatók. ______ _______________ _

__ INincs többé kömény!*
Ha makacs CSUZ, reuma és min­
denféle külső fájdalmaktól szaba­
dulni akar, vegyen egy nagy üveg

hires

király-balzsamot,
melynek kiváló gyógy hatását jeles 

orvosok is elismerték.

DEBBECm, Klstemplombazár.

Menyasszonyi kelengye.
Kész fehérnemüek,

vászon, chiffon,
paplan, matracz.

Fürdőczikkek

óriási raktára.
AzAHöWtakarékpénztár

0EBBECZESBER, Piacz-ntcza saját ház.
Eitogad betéteket

Takarékpénztári kőnyveegkékre és Che- 
qneszámlára.

Kölcsönöket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, és folyó­
számlákra a legelőnyösebb kamatláb 
mellett.

Törlesztéses kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalno­
koknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zálog­
levelekre, valamint vidéki pénzintézetek 
részvényeire.

Értékpapírok,
érezpénzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása

Hitelrészes
csoportbeli váltók leszámítolása egye­
temleges felelősség mellett.

Kölcsönöket ad
nvngdijképes köztisztviselőknek 10, 15 
és 20 évi törlesztésre.;

Beraktároz

WÜttMaTsM^
közelében augusztus 1-től kereskedelmi 
Irodának kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Csizmadia tanonezokat napibér mellett sze- 
gődtetünk. Csizmadiák termelő és áru-j 
csarnoka Margit fürdő-telep.__________

Boreczet, kapható boreczetet megykészitő-
Béhez. Czim a kiadóban.

1 nagy nveg 2 ko*ona utasítással.
Kapható a feltaláló és készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. szám.
Arany-egyszarvú gyógyszertár.

I Nincs többé csnz!|

árukat és terményt salát raktáraiba és 
azokra előleget is nyújt.

Sxakértelemmel készített

szemüvegek 
és orresiptetök

rövidlátó, távollátó, gyen­
gelátó és operált szemeknek.

Mezei látcsövek 
és turista távcsövek

legfinomabb ackromatikus
üvegekkel nagy válasxtékbaa

és legolcsóbban kaphatók

Fischer Jakab linzeréinél
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a t. gazdálkodik és 
géptulajdonosokhoz!

__ irivmaniAs asztastakaró-

tíeiQ

°tvat
Aiánlom vízmentes asztagtakaró- és 
cséplőgépekre való ponyváimat, szegedi 
kender zsákokat, gyapjú zsákokat, pok- 
róczokat, zsákkötöző és dohányzsme- 
geket olcsó árban.

Kívánatra mintákat küldök.

WIENER ADOLF
gyári raktárai ponyva 
és zsákkölcsőn intézete

DEBRECZEN, Kossuth-Utcza 27. sz.

A közelgő lakásváoltztatások alkalmára

szőnyeg osztályunkat
^ teljesen újonnan rendeztük be.

Futó és nagy szőnyegek. Li­
nóleumok és viaszos vásznak
gyönyörű választékban SzOüBt i

1 Is csipke íüggönyök Agy- és 
asztalterítők. Paplanok, mat- 

Iráczok. Torontáli szőnyegek 
és beszterczebányai pokro-
CZOk jutányos szabott árakhoz

Szabó Lajos Fiai
,**«$"*»*•

divat-, vászon- és szőnyeg-áruház.
Szőnyeg maradékok saját áron alól

kell csupán, hanem meg is kísérelni 
a rég bevált orvosi

h\m\ú üllőn napi
Bergmann és Fiától Drezda, és Tetsclieu üj.E
ezelőtt Bergmann liliom-szappana 
(2 bányász jellel), hogy szeplőmen- 
tes, fehér arezbőrü, finom arezszmt 
nyerjünk. Kapható dbkent 80 fillér­
jével a legtöbb gyógyszertárban és 

drogériában.

Szabadalmazott ni találmány
Cserépfedelek mei

„ÄtÄB

Találmányom
levő tetöszegélyzetekre is könnyen tolero

JÄaSÄ óriási

megtMMákkal és költség-előirányzattal

szívesen szolgál

Kiss Ignác*
bádogos mester, Piacz-ntcza 34.

47 kiló volt 
Dr. Qera Attila voloazánkai 
ur, aki a tüdövéazböl eny- 
nyire kigyógyult a Oaatillio 
fenyöezörptöl éa meghízott 
a Hypophoaphát azörptöl.

TtidöbaJok ^Hektika)
Síafi üveg T korona 40 fillér. Ehhez való (aulyos eaetben)

„Guajacolin“ pirulák 1 doboz ^^“vérszegények, sápkorosnőnek,
„Syr Hypophosph. C belőlük egy kin dolog után

kiknek aokat fáj a hátuk közép , jm a Jojttk, lesoványodott

-■SirrnÄ- «*'•
“kuk ISTVÁH, gyógyszerész,
vegyi éa y)3nhetika'i ké,v.itmények [.bora tórium min-
metique ».«.«■ (“ÄÄ»)

liM. lala 1UVU «V“--- *
H»lda,»=vi.to=, Dabrecen -ellett, K0..«th-.tc.»,

Lee, Wm in«. « toron.. po.Ui .endelé^
120 kiló lett.

Fnnveramánvek: lg

Lezárattak
e hó 22-ével az uj jelzálog nyeremény kötvények jegy- 
zésére kitett ivek

de

« DEBRECZENI IPAR és KERESKEDELMI BANK
a ÜLD II LULL II . , vételével üzlet

e Ä,4« "te bezárólag még mindig

elfogad jegyzéseket^ ^

"‘"^Bővebb felvilágosítást nydjt ™-_j,

a Debreczenl Ipar és Kereskedelmi Bank.
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5 Sebesedések s
$ legyenek azok bárminő terméMetflek, gondo- A 
0 megvédendők minden tisztátlanság ellen, VV mert ezáftal a legkisebb seb is elmérgesedik es nehezen •

■5
k gyógyuló sebet iifózhet elő. 40 eve már, kogy a meg 
> puhító liuzókcnöcs, Prágai házlkenőes nov alatt, mint 
í egy nélkülözbetlen kdtuszor ísinerotes.
tOíOSOt Kz megvédi a sebet,
) A A A csillapitja a gyula- A A Q
í 0 0 V dóst és fájdalmat, V V V w
lOIOCOi üdítően hates elő- |p*0«0A 

segíti a benövést és gyógyulást. _ W
i dflh I'ost ászét küldés naponta.
S 1 doboz 70 f. fel doboz 501. Postán 
(k 8 K ltl f. előre kltldésssol 4 doboz 
□ kor. előre küldéssel 10 doboz. 
m Ausztria Magyarország bármely 

részébe * bórmentvo szállittatik.
A csomag minden részén <£
a törvényileg bejegyzett 

védjegy van.
-----------------------FŐRAKTÁR:----------------------“ ®

FRAGNER B. cs. és kir. udvari szállító §
a „Fekete-sas“ gyógyszertárában ®

Prága, Kleinseite, Nerudagasse sarkán 203. sí. Q
Raktár: Ausztrla-Magyarország gyógyszertáraiban. *|

Főraktár: TÖRÖK JÓZSEFNÉL, BUDAPEST. Q

J«080«00»00í0»0*0*09

Kölcsönöket
a legkedvezőbb feltételek mellett fo­

lyósít a

Központi Bank
mint szövetkezőt

Dehreczen, Piacz-uteza 65. szám
Egf törzsMét 50 fillér. Minden íöm- 

betét 100 korona hitelre jogosít 
Négyéves évtársniat.
Parcseiiá?isi kölcsönök heti törlesz­

tésre-

Ékszert
arany-, ezüslnemü 
és zsebórákat csak

Rost Dezső
ékszerüzletében vásároljak

Schuller Sámuel
szobafestő, tapatirozó és fényező

Debreczen, Simenfíy-a- 25.
Elvállal uj épületek, lép- 
csőházak és díszletek 
festését, tapetirozást és 
mindenféle fa- és vasbu- 
tor fényezéseket a leg­
divatosabb kivitelben és

legjutányesabb árban.

Tavaszi és nyári idény 1906. évre.
Valódi

Brünni sm©vetek
Egy szelvény ára 310 m.|K 7.—, 8.—, 10.—Jó' ° 
hosszú teljes férfi öl-J K 12.—, 14.— jobb 
tönvre elegendő (kabát,]K 16.—, 18 nnom| « g 
nadrág és mellény) csak'K 21.— legfinomabb i Is
Egy szelvény fekete szalon öltönyre ti. 20.—, va­
lamint felöltő szövetek, turista-loden, selyem-karo- 
garn stb. gyári árban az elismert szolid posztó­
gyári raktár által ,,

SIE6EL-IMH0F, BRUNN.
Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerinti szál­
lításéért felelősséget vállalok. A magánvevőre óri­
ási előnyök hárulnak, hogy szöveteit fenti czégnél 
közvetlen gyári piaczon rendelheti.

Általános Takarékpénztár
Részvénytársaság

DEBRECZENBEN,
előnyös kamattétel mellett

Kölcsönöket nyújt váltókra, kötelezvényekre, 
folyószámlára, értékpapírokra és árukra.

Kereskedők tárczaváltói és könyvkövete­
lései leszámítolása.

Gazdáknak személyes hitel nyújtása az in­
tézet kebelében létesült hitelegylet által.

Betéteket elfogad gyümölcsöztetés czéljából, 
betéti könyvecskékre, cheque-számlára 
és pénztári jegyekre 47a kamatozás 
melleit.

Előlegeket nyújt kézi-zálog tárgyakra, vár­
ható termésre.

Ovadékkölcsönöket folyósít vállalkozók és 
bérlőknek.

Törlesztéses kölcsönöket engedélyez 10-65 
évig földbirtokokra és forgalom képes 
házakra.

Tőzsdei megbízásokat elfogad értékpapírok 
vételére és eladására.

Külföldi pénznemeket bevált és ilyenekkel 
szolgál.

Hitelleveleket ad a külföld bármely pia­
czára.

Közelebbi szó vagy Írásbeli felvilá­
gosítással készséggel szolgál az intézet

ügyvezető-igazgatója.

§«
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Uj festi és zsiradékáru üzlet!
Van szerencsénk a t. ez. közönség becses tudomására 

hozni, hogy Gsaspá-utcaai 10. sz. a Balt

petróleum-, festék és zsiradékáru
üzletünk megnyílt.

Eddigi szakismeretünk, valamint kellő tőkénk elég bizto­
sítékot nyújt arra, hogy a t. ez. vevöközönség legmesszebbmenő 
igényeinek megfelelhessünk.

Nagy súlyt fektetünk arra, hogy áruinkat u. m. por- és 
olajfestékek, valamint szobapadi ólakkokat kiváló jó minőségben 
hozzunk forgalomba.

A t. ez. vevöközönség b. pártfogását kérve, vagyunk
kiváló tisztelettel

Ungár és Berger
Csapó-utcza 10.

t

Mostan érkezett:
10.000 mtr. Grenadin 120 cm. széles — — — — — 95 kr.

1010 mtr. mintázott Grenadin 80 cm. széles — — — 45 kr.
189086 mtr. mosó detain elképzelhető legszebb mintákban — 27 kr.

Ruhára írató vásznakból és balisztokóól nagy választék.

IMB* AZ ÁRAK MEGLEPŐ OLCSÓK.
Tisztelettel

T TTV Üzletem Piaca utoza 24. szám alatt van, a Fehérló szálloda alatt, az étterem mellett, ki-
LU V A r ■ rakat sötét kékre van festve.

Nyomatat Hoffmann éa Kronovicz könyvnyomdájában Debreczen, a főpoatával szemben.


